

SĂMÂNȚA NU VA FI MOȘTENITOARE CU PLEAVA

Îți mulțumesc foarte mult, frate Demos. Și acum suntem fericiți să fim aici în această dimineață și să ascultăm toate aceste mărturii frumoase de la acești oameni buni. Și acum, avem încredere că Dumnezeu va continua să fie cu noi și să ne binecuvânteze.

² Acum, în seara aceasta, am înțeles că va trebui să vorbesc eu în seara aceasta, cu voia Domnului. Și l-am întrebat pe fratele Shakarian, chiar acum câteva momente, am spus, "Acum, nu te simți stânjenit. Știu că trebuie să plecăm de aici la ora unsprezece și eu-eu pierd pur și simplu noțiunea timpului când ajung aici."

³ Se pare că ni se întâmplă la toți. Ne simțim... Ei spun, "Două minute, trei minute sau..." Frate Smith, ști, este greu să o faci în două sau trei minute. Și știu cum este, și îmi pare rău pentru fiecare dintre ei. Dar suntem într-o epocă a timpului, în care ne aflăm. Mergem spre Eternitate, dar acum suntem în timp.

⁴ Și am spus, "Frate Demos, cu puțin înainte să se scurgă timpul, nu te simți stânjenit, trage-mă de haină și voi ști că e timpul să ne oprim." Acum, dacă nu voi termina, voi termina diseară. Așa că, dacă termin, ei bine, am un text nou pentru diseară.

⁵ Acum, chiar înainte să deschidem Cartea, să ne adresăm Autorului, cu capetele plecate.

⁶ Dragă Tată Ceresc, Îți mulțumim în această dimineață pentru această adunare, pentru ceea ce am auzit deja. Dacă doar am trece acum la binecuvântare, Doamne, am simți că a fost bine să fim aici. Așa că mă rog ca Tu să continui, dacă este bine în ochii Tăi, și să continui să fii cu noi și să ne ajuți. Și acum ne adunăm în jurul Cuvântului. Așa cum ne-am adunat în părtășie unii cu alții, ascultând mărturiile despre ceea ce ai făcut Tu pentru noi, acum lasă-ne să ne întoarcem în Cuvânt și să găsim de unde vin toate acestea. Apoi, aceasta va fi o confirmare a ceea ce simțim și vedem, întâmplându-se astăzi. Acordă aceste lucruri în Numele lui Isus Cristos. Amin.

⁷ Acum, ca-ca slujitor al Său, eu-eu sunt obligat față de un Mesaj. Și uneori am fost foarte mult înțeles greșit, în vremurile trecute, și poate că voi fi mereu. Dar eu nu spun lucrurile uneori ca să fiu-ca să fiu diferit, ci le spun pentru ca să fiu sincer. Și îmi place să spun ceea ce cred că este corect. Toată lumea are un-un drept la acele lucruri, să își exprime propria opinie. De aceea mă aflu în mijlocul vostru.

⁸ Iar fratele Shakarian, vorbind despre cartonașele de rugăciune la rândurile de rugăciune, despre a vedea ce Duhul Sfânt... Acum, el nu a spus asta despre mine. Este vorba despre Duhul Sfânt, pentru că eu nu aș putea face acele lucruri. Oricine știe, că eu nu aș putea. Dar-dar asta este partea minoră, ceea ce vedeți aici. Ar trebui să fiți în alt loc, și să vedeți cum prezice El lucrurile! Și eu... lucruri care se vor întâmpla, este, acestea sunt doar... voi, voi sunteți cei care fac asta. Voi sunteți cei care Îl cred pe Dumnezeu.

⁹ Și-și apoi, dacă nu-L credeți pe Dumnezeu, ține-ți minte, El vă spune asta, chiar aici, pe platformă. Și dacă sunteți în păcat, El vă spune asta. Și lucrurile pe care le-ați făcut și pe care nu ar fi trebuit să le faceți, El vă spune asta. Doar că nu este vorba doar de ceea ce ei scriu pe cartonașul de rugăciune. Ei ar putea scrie pe cartonașul de rugăciune... Ei nu ar scrie, acolo, că erau un "păcătos" și că această femeie "trăiește cu soțul greșit," și așa mai departe. Și nu vor pune asta pe un cartonaș de rugăciune, dar Duhul Sfânt captează asta oricum, vedeți. Vedeți? Și astfel este... atunci în modul în care... partea-supranaturală, prieteni.

¹⁰ Și spun asta cu cinste, pentru că nu suntem mulți aici în această dimineață, doar un grup mic. Mă uimește, până când mă face atât de agitat, încât îmi vine să strig uneori. Și când mă pun jos într-un loc, pe coasta muntelui, unde petrec mult timp acolo, primesc din partea lui Dumnezeu, cobor și dau oamenilor ceea ce El mi-a dat mie. Și eu-eu nu vreau să fiu diferit de oameni. Dar totuși, ca să fiu sincer, trebuie să fiu sincer cu Dumnezeu, vedeți, față-față de un Mesaj.

¹¹ Și acum suntem, cu voia Domnului, ne pregătim să plecăm imediat într-un turneu peste hotare, doar în câteva zile, și dacă aceasta este voia Domnului. Cu siguranță solicit rugăciunile voastre.

¹² Sunteți atât de amabili! Încep să vorbesc, chiar uit complet de timp, ca noi toți. Dar pentru fratele Shakarian, acești slujitori minunați de aici, de pe platformă, și de acolo, voi toți prietenii lui Isus Cristos, vă salut în Numele Lui; ca o-o rudenie apropiată cu voi, prin cruce, pentru Dumnezeu, fiind frați și surori.

¹³ Vreau să deschidem, în această dimineață, în Scriptură, în Cartea Galateni, cu voia Domnului. Doresc

să citesc o Scriptură.

¹⁴ Acum, aseară, auzind mesajul care a fost transmis de fratele nostru slujitor aici, la platformă, a vorbit în limbi. Bredesen, fratele Bredesen, un om foarte bun. Eu...

¹⁵ Să văd asta cu analfabetismul și educația mea, cu lipsa mea de înțelegere a cuvintelor, și apoi știind că Mesajul este adevărat, și să văd astfel de oameni, cum erau în acel comitet seara trecută, stând acolo, și care pot face față la acel gen intelectual. Ei s-ar putea să nu fie în stare să facă ceea ce Domnul m-a chemat pe mine să fac. Eu nu pot să fac ceea ce Domnul i-a chemat pe ei să facă. Dar noi, lucrând împreună, sunt sigur că putem transmite Mesajul, dacă vom sta doar înaintea lui Dumnezeu.

¹⁶ Și când el a dat o-o mărturie aici aseară, și Duhul Sfânt a vorbit în limbi, și, cineva din audiență, eu știu să respect asta întotdeauna. Pentru că, înțeleg, după Biblie, că este vorba de Duhul lui Dumnezeu care ne aduce ceva. Și el a spus, a vorbit despre ploaia târzie, ploaia timpurie și ploaia târzie. Și asta mă aduce la un gând.

¹⁷ Că fratele Bonham doar ce îmi dăduse un pachetel cu niște cecuri pe el, a spus, „Aceasta este o ofertă de dragoste pentru... din partea oamenilor.” Acum, el-el, ei nu ar fi trebuit să facă asta. Vedeți, eu nu am venit aici cu acest scop. Dar eu... el, ei miau dat-o și, desigur, ar fi... nu există nicio modalitate de a o da înapoi. Și am de gând să o iau, cu voia Domnului, și am să încerc să o pun la cheltuielile mele, când plec peste hotare. Pentru că, nu sunt sponsorizat, în nici un fel, acolo unde mă duc.

¹⁸ Este un fel de secret, pentru că bisericile nu mă lasă să intru. Și mă duc ca un vânător, pentru că este pe cheltuiala Domnului meu. Domnul mi-a pus pe inimă să o fac, și trebuie să mă duc oarecum deghizat. Vedeți? Așa că au niște idei puțin ciudate acolo, că fiecare vrea ca eu să semnez o fișă, că voi fi de acord cu ei în ceea ce cred, și spun că acest *alt* grup greșește, și *acest* grup spune că mă vor aduce înăuntru dacă voi spune că *acest* grup greșește. Vedeți? Dar mie nu-mi place asta. Vedeți, noi suntem...

¹⁹ Am încercat întotdeauna să stau între oameni, în afara organizațiilor și a diferențelor lor, și să chem la ceea ce părea că Duhul lui Dumnezeu spunea prin frații de aici în această dimineață, că noi nu suntem o denominațiune. Noi suntem copiii unei familii. Acum, nu există nicio denominațiune Branham. Există o familie Branham, iar noi toți nu ne alăturăm acelei familii, ci ne naștem în acea familie. Și astfel, eu, asta este ceea ce încerc să reprezint, cât de bine pot.

²⁰ Acum, în Galateni 4:27-31, cred că am notat aici, aș vrea să citesc aceasta pentru un text.

Fiindcă este scris, Bucură-te, stearpa care nu naști deloc; izbucnește de bucurie și strigă, tu, care nu ești în durerile nașterii: căci cea părăsită are... mai mulți copii decât cea care are bărbat.

Acum noi, fraților, ca și Isaac, suntem copiii făgăduinței.

Și cum s-a întâmplat atunci, că cel ce se născuse în chip firesc prigonea pe cel ce se născuse prin Duhul, tot așa este și acum.

Dar, ce zice Scriptura? Izgonește pe roabă și pe fiul ei: căci fiul roabei nu va moșteni împreună cu fiul femeii slobode.

De aceea, fraților, noi nu suntem copiii roabei, ci ai femeii slobode.

Fie ca Domnul să adauge acum binecuvântările Sale la prețiosul Său Cuvânt.

²¹ Am câteva, aseară am notat câteva lucruri; și cândva când aveam doar o adunare pe săptămână, pe undeva, Eu-eu îmi puteam aminti acele Scripturi la fel de clar din cap. Dar acum, după ce eu... Acum, după cum spun într-un mod puțin glumeț, nu vreau să glumesc aici, la această platformă. Dar după ce am trecut de douăzeci și cinci de ani, a doua oară, nu-mi mai amintesc ca înainte. Sunt o mulțime de... Sunt o mulțime de kilometri pe acest Ford vechi, așa că nu-mi mai amintesc. Dar atâta timp cât mă pot mișca, vreau să dau fiecare mișcare spre slava Celui Care m-a mântuit.

²² Acum, eu, văzând deci în această dimineață, observând... Poate că acest lucru pare ciudat și poate că pentru o minte intelectuală ar putea fi cu totul amestecat, dar este complementar cu lucrul pentru care sunt chemat. Chiar și orice lucru mărunț este un semn pentru mine. Îl observ, Îl văd cum se mișcă. Așa primesc mesajul meu uneori, este să observ și să văd cum se mișcă Duhul, și să văd ce spune *acesta*, ce spune *acela*.

²³ Și m-ați observat, de multe ori, înainte de un serviciu de vindecare, stând acolo pe platformă, sau stând în spate, observând. Simt Duhul, felul în care se mișcă, și știu deja care este problema cu acea

persoană care stă acolo. Vedeți? Îl văd deasupra, chiar *aici*, vedeți, Îl percepi chiar înainte de a urca pe platformă.

²⁴ Uneori, înainte să vin la adunare, uneori, chiar înainte să vin aici, ca în California, am stat jos cu cei care sunt cu mine, spun, "Se va întâmpla un anumit lucru, *acest* lucru va avea loc aici, iar *acest* lucru va fi aici jos, va merge pe *aici*," vedeți, pentru că este în Duhul lui Dumnezeu. El este... El a cunoscut toate lucrurile de la început, vedeți, și astfel El este Cel Etern.

²⁵ Și apoi observ, în această dimineață, fratele Jewel Rose, un prieten și frate foarte prețios pentru noi toți, cum s-a ridicat și a citit acel Psalm. Uitați-vă cum a coincis, așa cum a spus el, "Vreau să văd ce fel de sămânță zace în voi." Seara trecută, Duhul a vorbit și a spus, și despre, "Ploaia târzie, ploaia timpurie și ploaia târzie, ambele fiind revărsate în ultimele zile." Iar în această dimineață, "Sămânța care zace în voi." Vedeți, Duhul vorbind, priviți cum a făcut-o prin acești slujitori, și așa mai departe, în această dimineață. Așa deci aleg acest subiect:

Sămânța Nu Va Fi Moștenitoare Cu Pleava.

²⁶ Este un text foarte ciudat, dar, *Sămânța Nu Va Fi Moștenitoare Cu Pleava*. Și luând, trăgând concluziile mele din acest lucru, sau textul meu, mai degrabă, din Galateni 4:27, trei, Pavel vorbește aici, desigur, despre sămânța literală a celor doi fii ai lui Abraham. Acum, acest lucru, vreau să folosesc acest lucru pentru ca voi să fiți siguri că nu îl ratați. Și dacă depășesc timpul, îl voi relua diseară. Și vreau să predau, la fel ca o lecție de școală duminicală, ca voi, cred eu, să înțelegeți mai bine.

²⁷ Și eu... Și unii dintre voi, bărbații care sunt-sunt mai capabili să facă acest lucru decât mine, ei bine... Eu nu sunt un teolog, în niciun caz. Așa că, dacă nu sunteți de acord cu mine privitor la Aceasta, doar simțiți-vă așa cum m-am simțit eu aseară, când o soră dragă de aici mi-a pregătit o plăcintă cu cireșe. Stând pe al meu-al meu... în camera mea de hotel în această dimineață, eu-eu am dat de un sămbure, dar tot mănânc plăcinta. Eu am scos doar sămburele, vedeți. Așa că, asta e, ce nu credeți privitor la Aceasta, doar lăsați deoparte, vedeți, și doar continuați să mâncați ceea ce credeți că este corect.

²⁸ Acum, Pavel vorbește despre cei doi fii ai lui Abraham, care, unul dintre ei a fost prin Sarah și celălalt prin Agar. Acum aflăm aici, și înțelegem asta prin Scripturi, că Dumnezeu nu este reprezentat niciodată în doi. Este în trei. Intotdeauna în trei, Dumnezeu este desăvârșit.

²⁹ Matematica Bibliei merge perfect. Dumnezeu este desăvârșit în trei, adorat în șapte și așa mai departe. Vedeți, așa că noi-noi constatăm că matematica Bibliei nu dă greș niciodată.

³⁰ Și aici avem doi fii ai lui Abraham, și totuși noi putem fi moștenitori doar atâta timp cât suntem unul dintre acești fii, sau un fiu al lui Abraham. "Căci noi fiind morți în Cristos, atunci devenim semințele lui Abraham și suntem moștenitori împreună cu El, conform făgăduinței," de aceea Abraham trebuie să aibă un alt Fiu.

³¹ Acum, știm că primul său fiu a fost prin Agar, și aflăm că al doilea fiu al său a fost prin-a fost prin Sarah. Dar el a avut un al treilea Fiu, care a fost Isus. Acum, poate părea ciudat, dar asta este ce vom încerca să deslușim. Așa cum am spus, Dumnezeu se reprezintă pe Sine, întotdeauna în desăvârșire, în trei-uri. Și am fost clar în fața tuturor acum, și mai ales a teologilor noștri, că aceste lucruri sunt doar felul în care le văd eu, felul în care vine la mine.

³² Ca la început, Dumnezeu, Dumnezeu locuia singur, pentru că El era Cel Etern, vedeți, nu era nici măcar Dumnezeu. *Dumnezeu* este un "obiect de închinare." Iar Logosul, așa cum Îl numim noi, Cuvântul care a ieșit din Dumnezeu, Acela, oricine știe că Acela a fost Îngerul Domnului, sau Cuvântul Domnului, care i-a însoțit pe Israelii prin pustiu; Îngerul Legământului, Logosul care a ieșit din Dumnezeu. Și apoi acel Logos s-a făcut trup și a locuit printre noi. Acum ne aflăm în Sfântul Ioan 1, "La început era Cuvântul, Cuvântul era cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu." Și acum, după ce El și-a dat viața pentru noi, atunci Duhul Său revine peste noi. Isus a spus, "În ziua aceea veți cunoaște că Eu sunt în Tatăl, Tatăl în Mine; Eu în voi și voi în Mine."

³³ Vedeți, este Dumnezeu, tot timpul, Dumnezeu manifestându-Se, lucrând Însuși prin diferite epoci. Așadar, cei trei, de, Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, același Dumnezeu care lucrează în trei atribute. Iar noi astăzi suntem una, Biserica Însuși, un atribut al gândirii lui Dumnezeu înainte de întemeierea lumii, de a avea o-o Biserică. Deci cei care sunt în Cristos au fost în Cristos la început, care erau gândurile Lui, iar gândurile Lui sunt atributele Lui.

³⁴ Aici începe sămânța, în făgăduință. Iar Abraham aici s-a îndoit puțin, prin Ismael. Și vreau să vă arăt cele trei etape ale acestora, ale acestei Sămânțe despre care vom vorbi, care nu este moștenitoare cu pleava. Acum aflăm că, la început aici, că Dumnezeu i-a dat lui Abraham făgăduința.

³⁵ I-a dat lui Adam făgăduința, mai întâi. Și asta a fost, sau, legământul a fost cu condiții. "Dacă nu veți face lucrul *acesta*. Dacă veți face lucrul *Acesta*."

³⁶ Dar când i-a dat-o lui Abraham, a fost necondiționată, „Eu deja am făcut-o.” El niciodată... Ceea ce a făcut El, a fost necondiționat, El i-a dat lui Abraham. Acum, și prin asta, Abraham având făgăduința, astfel noi trebuie să fim Sămânța lui Abraham. "Nu a fost doar pentru Abraham, ci și pentru Sămânța lui după el." Acum, dacă observați, nu a fost "semințele" după el, ci „Sămânța" după el.

³⁷ Acum aflăm că făgăduința, fiind puțin pusă la îndoială de Sarah, și Sarah i-a spus lui Abraham să o ia de soție pe această Agar, egipteanca, o tânără, și acesta va fi modul în care Dumnezeu va ridica această sămânță făgăduită.

³⁸ Acum, vedeți, după cum am spus aseară, orice mișcare de la acel plan original al lui Dumnezeu deviază întregul lucru. Nu ne putem muta de la acel Cuvânt original. Trebuie... Am vorbit despre asta aseară, sau mai degrabă alaltăieri seară, despre Balaam. El a primit răspunsul lui Dumnezeu, direct și clar, "Nu te duce!" Dar El are o voie permisivă. Și poți lucra în aceea dacă dorești, iar Dumnezeu va face ca aceasta să-L onoreze, dar totuși nu este voia perfectă a lui Dumnezeu. Și spre asta ar trebui să ne străduim, voia Lui perfectă, nu voia Lui permisivă. Împărăția lui Dumnezeu, pe care El... este astăzi pe pământ, va... nu poate fi stabilită niciodată, în mod corect, pe baza unei voințe permissive. Trebuie să se întoarcă la voia Lui perfectă.

³⁹ Acum vedem aici că Sarah, după ce Dumnezeu i-a spus lui Abraham căci copilul se va naște prin Sarah, care va binecuvânta lumea, acum Sarah s-a îndoit. Vreau să observați că nu a venit niciodată prin Abraham; ci prin Sarah, femeia. Și ea s-a îndoit și a spus, "Ia-o pe Agar." Iar Abraham nu a vrut să facă asta, dar Dumnezeu i-a spus să meargă mai departe și să o facă oricum. Așa că el a făcut-o, puțin îndoit. Acum, Isaac, fiind cel liber și din femeia făgăduită, nu putea fi moștenitor cu Ismael, femeia roabă, în îndoială.

⁴⁰ Asta încerca să spună Pavel aici. Vedeți, acolo unde un lucru este pus la îndoială și produce un anumit lucru al lui Dumnezeu, o anumită rânduială a lui Dumnezeu, dar nu va fi moștenitor cu rânduiala originală a lui Dumnezeu. Înțelegeți? Vedeți, nu poate fi moșteni tor.

⁴¹ Acum, iată de ce sunt atât de ferm astăzi. Și m-am gândit că acesta ar fi un moment bun, pentru că nu știu cât timp vom mai fi împreună, și, poate că aș putea, într-un fel, Dumnezeu m-ar ajuta să vă arăt motivul pentru care denunț atât de ferm religia organizată. Vedeți? Vedeți, ea nu poate fi moștenitoare cu programul original al lui Dumnezeu, pentru că organizația nu este de la Dumnezeu. Este de la om. Prima biserică care a fost organizată vreodată, în toată lumea, a fost biserica RomanoCatholică de la Niceea, Roma. Apocalipsa 17, spune, "Ea era o curvă și toate fiicele ei erau curve." Și o curvă este o femeie care nu trăiește credincioasă soțului ei, iar o prostituată este același lucru. Dar, vedeți, a devenit oricum o biserică. Este un sistem organizat și separă fraternitatea. Noi am încercat să organizăm toate bisericile împreună. Nu va funcționa; nu a funcționat niciodată. Nu va funcționa niciodată. Consiliul Mondial al Bisericilor, sunt doar... sunt în afara programului lui Dumnezeu.

⁴² Acum voi spuneți, "Cine ești tu, unul care stă acolo fără nici măcar o educație primară?" Asta nu contează deloc, ce educație este. Nu despre educația mea încerc să vorbesc.

⁴³ Este Cuvântul lui Dumnezeu despre care vorbesc, vedeți. Și aceste adevăruri pe care le vedeți în slujbă, nu sunt eu, ci Dumnezeu încearcă să vă transmită asta, că este Adevărul. Ar avea Dumnezeu ceva de-a face cu o minciună? Atunci departe de mine gândul de a sluji unui Dumnezeu care ar binecuvânta o minciună. Este Adevărul pe care El îl binecuvântează, Adevărul pe care El l-a onorat.

⁴⁴ Acum, Ismael nu putea fi moștenitor împreună cu Isaac, pentru că unul era puțin îndoit, doar puțin îndoit. Era un copil, era totuși sămânța lui Abraham, dar nu era calea perfectă a lui Dumnezeu pentru el: Ismael. Acum aș putea lua mult timp aici, dar sper ca Duhul Sfânt să vă transmită acest lucru în adevăratul mod în care ar trebui să fie.

⁴⁵ Acum dacă ei, dacă Ismael și Isaac nu au putut fi moștenitori împreună pentru că planul original al lui Dumnezeu a fost înlocuit cu un-un plan permisiv al lui Dumnezeu, un mod permisiv pe care Dumnezeu l-

a binecuvântat, nici Biserica spirituală de astăzi nu poate fi moștenitoare cu cea denomițională. Cele denomiționale, Dumnezeu le-a binecuvântat, așa cum a făcut cu Ismael, dar cea Spirituală nu va fi moștenitoare cu celelalte. Așa este. Va fi, că va ieși din biserica denomițională (biserica așa-zisă, biserica naturală), va ieși o Mireasă a lui Cristos, cei Aleși.

⁴⁶ Acum, acolo, ceea ce mă îngrijorează în acest ceas, este faptul că știm că vedem toate aceste denomiționi trăgând în această ceea ce știm că este... ceea ce voi numiți ploaia târzie, sau, revărsarea Duhului. Vă dați seama că Isus a spus că, "Când se va întâmpla asta, va fi sfârșitul"? Când, fecioara neînțeleaptă și fecioara înțeleaptă nu au fost moștenitoare împreună. Pentru că atunci când... Fecioara neînțeleaptă, ea era fecioară, doar că lipsea Uleiul. Dar când ea a venit să cumpere Ulei, a fost în timpul acela când a venit Mirele. Și ea a fost lăsată pe dinafară, în timp ce încerca să cumpere Ulei. Ați înțeles? Vreau să pătrundă asta, foarte bine. Acum, cu siguranță nu va trebui să duc acest subiect mai departe. Deci, nici cei Spirituali și cei firești nu pot fi moștenitori împreună.

⁴⁷ De aceea Răpirea, Mireasa, fecioara înțeleaptă, cei chemați afară, cei rânduți mai dinainte, cei aleși! Păi, voi, oamenii de afaceri, nu v-ați conduce biroul cum încearcă unii oameni să se gândească că Dumnezeu își conduce programul Lui, la întâmplare. Dumnezeu a știut, înainte de întemeierea lumii, cine va fi mântuit și cine nu va fi mântuit. Prin predestinare, prin cunoștința mai dinainte, El a văzut fiecare membru, a pus fiecare nume pe Cartea Vieții Mielului, înainte ca Biserica să înceapă vreodată. Isus a venit să caute și să mântuiască pe cei care se aflau pe acea Carte. El a cumpărat Cartea Răscumpărării. Era pierdută, iar El ne-a răscumpărat, și toate numele care se aflau pe acea Carte au fost răscumpărate atunci când El ne-a răscumpărat pe noi.

⁴⁸ Atunci, așa cum am spus de multe ori, voi recunoașteți asta. De aceea sunteți aici în această dimineață, de aceea veniți din toate aceste organizații și alte lucruri. Voi sunteți... Este Ceva care vă trage. Așa cum a fost micul meu gând, despre vulturul clocit sub găină, vedeți, vă-vă dați seama că este ceva diferit. Biserica nu avea un-un ceva satisfăcător. Dar, voi, ați auzit altceva care era un strigăt, v-ați dat seama că, că v-ați născut pentru Asta. Sunteți o parte din Asta. Voi, voi vă potriviți în Asta, ca o mânășă pe o mână. De aceea suntem adunați aici, împreună, în această dimineață, este pentru că, așa cum spunea bătrâna mea mamă din sud, "păsările cu aceleași pene se adună laolaltă," pentru că aveți lucruri în comun.

⁴⁹ Corbii și porumbeii nu au nimic în comun. Regimul lor alimentar este diferit, deși un porumbel ar putea fi clocit sub un corb. Așa este. Depinde de ce era, de la bun început. Acum, și în acest caz, totuși, porumbelul ar putea fi îngrijit o perioadă de timp de acel, de acel corb, dar în cele din urmă el își va găsi perechea.

⁵⁰ Asta face Biserica astăzi, căci Isus este Cuvântul și El este Mirele, iar Mireasa este o parte din Mire. Prin urmare, Cuvântul care trebuie să se împlinescă astăzi este aceeași parte a Cuvântului care s-a împlinit în zilele Sale, și este același Cuvânt, aceeași experiență, aceeași Viață.

⁵¹ Căci, atunci când Dumnezeu l-a separat pe Adam, el era ambele. Aflăm că, Adam era duh, la început. "El l-a făcut pe om după Propriul Său chip, El l-a creat bărbat și femeie." Și apoi, Geneza 2 și mai departe, El l-a creat pe om în... din țărâna pământului. Omul a fost creat după chipul lui Dumnezeu (Dumnezeu este un Duh), deci este un om duh. Apoi, când a devenit om din carne, carne de animal pe pământ, El este-El arată, înfățișează aici Mireasa. El nu a luat și nu a făcut niciodată o altă ființă, ci El a luat o parte din Adam, creația originală, a luat de la el, o coastă din coasta lui; și a luat duhul feminin din Adam, a lăsat duhul masculin acolo și l-a pus în partea feminină. Prin urmare, parte din duhul lui, parte din trupul lui; carne din carnea lui, os din osul lui; Cuvânt din Cuvântul Lui, Viață din Viața Lui, și așa este Mireasa pentru Cristos!

⁵² De aceea, Răpirea Sămânței Raiale trebuie să vină mai întâi. Iar restul morților nu trăiesc timp de o mie de ani, apoi au fost aduși la Judecata Tronului Alb. Vedeți, nu există nicio Judecată pentru Sămânța Roială, sau pentru Sămânța predestinată a lui Abraham. Acum, dacă veți lua Sfântul Ioan 5:24, ascultați asta, "Cine ascultă Cuvintele Mele, și crede în Cel ce M-a trimis, are Viața veșnică."

⁵³ Acum, cum ar fi asta atât de diferit de multe dintre teologiile noastre? Acum aș putea să ies aici și să-i spun unui bețiv, "Crezi?" "Sigur că da!" Un bărbat cu soția altui bărbat, "Crezi?" "Sigur că da!" "Ați stat aseară la adunare, ca să ascultați Cuvântul?" "Sigur!" "Îl crezi?" "Sigur!" El doar spune asta.

⁵⁴ Dar traducerea originală a acestui Cuvânt, "Cel care *înțelege* Cuvântul Meu și va crede în Cel care M-

a trimis." "Cel care înțelege," adică, cel căruia I se face cunoscut.

⁵⁵ Isus a spus, "Nimeni nu poate veni la Mine, dacă nu l-a atras Tatăl Meu. Și toți cei pe care Mi i-a dat Tatăl Meu, vor veni. Oile Mele, porumbeii Mei, ascultă Glasul Meu. Nu vor urma un străin." Și care este Glasul lui Dumnezeu? Este Cuvântul lui Dumnezeu. Ce este glasul oricărui om, dacă nu cuvântul lui? Este Cuvântul lui Dumnezeu; ei vor asculta Cuvântul lui Dumnezeu.

⁵⁶ Astfel, sămânța naturală a fost doar un purtător, prin Ismael mai întâi, Isaac al doilea, apoi până la Sămânță. La fel ca tulpina, spicul, și pleava bobului. Acum, aici, cele trei etape ale sămânței ne arată adevărata imagine pe care vrem să o observați cu mine în această dimineață. Vedem aici.

⁵⁷ Și, neavând școală, trebuie să iau lucrurile naturale pe care le văd, să tipizez lucrurile spirituale care mi se fac cunoscute, pentru că nu aș putea să le fac să aibă sens pentru voi cu nicio gramatică.

⁵⁸ Și, oricum, Dumnezeu tipizează întotdeauna spiritualul prin natural. Dacă nu ar exista Biblia, tot aș ști că Creștinismul este corect, pentru că tot pământul se învârtă în jurul morții, îngropării și învierii. Natura operează moartea, înmormântarea și învierea.

⁵⁹ Uitați-vă la seva din copac, cum a adus frunza, și rodul, cade; se întoarce în pământ pentru iarna rece, jos, sub gazon; iese din nou la suprafață primăvara, cu viață nouă. În fiecare an, mărturisind că există o viață, există o moarte, există o înviere.

⁶⁰ Soarele răsare de dimineață, un copilăș abia născut, foarte firav. La ora șapte sau opt, pornește spre școală. La ora zece sau unsprezece, iese de la universitate. Strălucește în puterea lui, de la ora unsprezece până pe la trei, apoi începe să slăbească. Seara coboară, slăbește, devine un om bătrân. Este asta sfârșitul lui, moare? Nu. Se ridică din nou a doua zi dimineața. Vedeți?

⁶¹ Toată natura, adevărata voastră Biblie reală care mărturisește cu această Biblie! Și asta încerc să vă arăt în această dimineață, prin natură veți vedea Cuvântul lui Dumnezeu, modelat după Cuvântul lui Dumnezeu, pentru că natura este formarea lui Dumnezeu.

⁶² Ca și în știință, ei găsesc mecanica și legile naturii, dar ei nu știu ce este acea natură. Ei nu cunosc Viața naturii. Acesta este Dumnezeu. Așadar, mecanica fără dinamică nu folosește la nimic.

⁶³ Acum, tulpina, spicul și pleava, observați. Agar aici reprezenta tulpina, care a fost prima viață care a început în fâgăduință. Sarah reprezintă spicul, sau polenul, vine în spic. Maria, fecioara, a reprezentat și a produs adevărata Sămânță spirituală, pentru a da naștere la adevărata tulpină. Agar și Sarah, amândouă au fost prin sex. Dar Maria, fecioara, a fost prin puterea Cuvântului fâgăduit de Dumnezeu, prin naștere din fecioară. Ea a adus Sămânța autentică. Tulpina, Agar, cea de-a doua soție, prin îndoială față de fâgăduință, lucrând printr-o îndoială, mică.

⁶⁴ Sper doar, Dumnezeu să ne ajute. Eu nu... Vreau să vedeți asta, atât de mult. Nu vă puteți îndoii nici un pic referitor la Acesta. Trebuie să Îl luați chiar așa cum este. Nu are nevoie de nicio tâlcuire. Biblia spune că, "Cuvântul lui Dumnezeu nu este pentru tâlcuire privată." Dumnezeu nu are nevoie de niciuna dintre școlile noastre Apentru a tâlcui Cuvântul Său. Atunci când El Îl adeverește și Îl face viu, aceasta este tâlcuirea Acestuia. Când Dumnezeu a spus, "Să fie lumină," a fost lumină. Asta nu are nevoie să fie tâlmăcit. Când a spus, "Fecioara va rămâne însărcinată," ea a rămas însărcinată. Nu este nevoie să fie tâlmăcit.

⁶⁵ Nu avem nevoie de toate astea, de seminarii și alte lucruri care îi fac pe oameni să spună, "Ei bine, noi avem tâlcuirea. Noi avem tâlcuirea."

⁶⁶ Dumnezeu Însuși Își tâlcuiește Propriul Cuvânt. El nu are nevoie de nimeni care să tâlcuiască pentru EL. El a spus, "Se va întâmpla," și se întâmplă. El a spus în zilele de pe urmă, El va turna Duhul Său, El a făcut-o. Nu-mi pasă ce au spus denomi-națiunile, El a făcut-o, oricum, pentru că El a spus că o va face. Așadar, Asta nu are nevoie de tâlcuire, pentru că Dumnezeu Își face Propria tâlcuire.

⁶⁷ Și aceste lucruri pe care le vedeți, care vi se par a fi misterioase acum, dacă ați vrea... Vă amintiți slujirea voastră, voi, Penticostalii, de acum treizeci sau patruzeci de ani, era la fel de misterioasă pentru biserica Metodistă și Baptistă, cum este Aceasta pentru voi astăzi. Dar acum găsiți Aceasta în Cuvânt. Eu încerc să vă arăt vouă așa cum voi ați încercat să le arătați lor. Și apoi, dacă Dumnezeu se întoarce și spune că Asta este așa, în Cuvânt, apoi O confirmă că așa este, aceasta este tâlcuirea lui Dumnezeu Însuși. Nu aveți nevoie de nimeni care să vă tâlcuiască.

⁶⁸ Acum, Agar, prin "puțin"! Țineți minte, nu puteți scoate un Cuvânt de Acolo. Și Isus a spus, în Apocalipsa, la sfârșitul Cărții. Și la începutul Cărții, Cristos a spus, "Orice om care a luat o Parte din acel Cuvânt!" Doar un singur Cuvânt interpretat greșit, a cauzat toate bolile, moartea, pe care le-am avut vreodată. Ei bine, dacă Dumnezeu, Care este sfânt, a privit în jos; și a cauzat tot acest haos doar prin interpretarea puțin greșită a unui singur Cuvânt, și orice lucru mic împotriva aceluși Cuvânt suprem a cauzat tot acest haos; și suferința, sângerarea și moartea Propriului Său Fiu, pentru a reîmpăca acest lucru îngrozitor înapoi cu El; cum vom intra noi cu ceva mai puțin decât păzirea întregului Cuvânt?

⁶⁹ "Ei bine," voi ați spus, "frate Branham, asta a fost în Geneza." Am simțit asta, vedeți.

⁷⁰ Dar dați-mi voie să vă spun, Apocalipsa, este ultima parte a Cărții. "Oricine va scoate un Cuvânt din Cartea acestei profeții, sau adaugă un cuvânt la Aceasta, partea lui va fi luată din Cartea Vieții."

⁷¹ Isus a spus, în mijlocul Cărții! Iată-i din nou pe cei trei martori ai voștri: Geneza, Noul Testament și ziua de astăzi. Isus a spus, "Omul nu va trăi numai cu pâine, ci cu fiecare Cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu."

"Ei bine, El nu a vrut să zică asta."

⁷² El vorbea cu oameni care erau teologi, la cel mai înalt nivel. Acei preoți, stră-stră-stră-stră-stră-bunicii lor trebuiau să fie preoți. Să interpretezi greșit un singur Cuvânt al Lui, păi, era în mod absolut o pedeapsă cu moartea. Trebuiau să fie uciși cu pietre, pentru un singur Cuvânt ratat. Dar ei au avut interpretarea greșită în legătură cu Acesta. Astfel, când Însuși Cuvântul; când Dumnezeu a făgăduit că va trimite pe Mesia, și L-a trimis chiar în înfășătura în care a El făgăduit că va veni, ei au avut o altă înfășă tură pentru El în care să fie înfășurat.

⁷³ Dați-mi voie să spun acest lucru: La fel este și astăzi, că ei nu-L înțeleg! Nu este în înfășătura denominaționalismului sau al intelectualității. Este în înfășătura puterii și a învierii și a manifestării lui Cristos înviat, așa cum L-a făgăduit Dumnezeu, și nu în înfășă tura gândurilor oamenilor despre El.

⁷⁴ Acum, Agar, printr-o singură diferență mică, prin femeie, nu prin Abraham acum. Abraham nu a vrut să o facă, dar Dumnezeu l-a lăsat să o facă pentru că el... Același lucru, El l-a lăsat pe Balaam să meargă mai departe. Acum, observați, printr-o mică diferență față de Acesta, ea l-a născut pe Ismael, care era un om sălbatic, niciodată biruit. Și-a câștigat existența cu arcul său. A fost un om sălbatic. El este încă, astăzi.

⁷⁵ Acum, Sarah, spicul sau polenul, Sarah, adevărata soție a făgăduinței, a născut un om blând, în schimb a generat o națiune făgăduită.

⁷⁶ Acum, dar, Maria, fără sex, ci printr-o făgăduință, tot așa cum Abraham a primit făgăduința de la Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu, dar a crezut în făgăduință, "Iată roaba Domnului," vedeți, a adus pe lume nu o tulpină, ci Sămânța originală, căci El era Cuvântul în care a crezut Abraham și în care a crezut Maria.

⁷⁷ Acum, Maria nu era Sămânța, ea era doar pleava pentru Sămânță. Celelalte două erau purtătoare de viață, doar sămânța naturală. Maria nu era Sămânța, ea însăși; dar, ca și credința în Cuvântul lui Dumnezeu, a adus o imagine mai reală a Cuvântului, pentru că El era Cuvântul. Dar, ca și pleava, ... unui grâu, unui bob de grâu, pleava ține grâul înăuntrul ei și îl protejează până când acesta este capabil sau maturat să continue pe cont propriu. Vedeți? Apoi, a fost Sămânța Însăși cea care a părăsit-o. La fel cum, Sămânța era în pânțele ei, nu ea era Sămânța. Ea nu a produs Sămânța. Dumnezeu este Sămânța.

⁷⁸ Acum, atunci sângele, mulți oameni cred că sângele Evreiesc a fost cel prin care am fost mântuiți. Iar unii dintre ei au spus, "Ei bine, avem un drept prin intermediul Neamurilor, pentru că Rahab, prostituata și și Rut, Moabita, și așa mai departe, erau din Neamuri." Nu aveți nicio creanță în acest sens, nici prin una, nici prin cealaltă. El nu era nici Iudeu, nici din Neamuri.

⁷⁹ El era Dumnezeu, Logosul, Cuvântul care a ieșit din Dumnezeu. Când, Acesta a început să se miște deasupra pământului și a dat naștere vieții marine. Când Duhul lui Dumnezeu, Logosul, Cuvântul, care Dumnezeu a spus, "Să fie," și acolo a apărut Logosul, care este Cuvântul. Și Cuvântul a început să... pentru că toate acestea erau în Logos; întregul Cuvânt al lui Dumnezeu, întreaga Biblie, pentru fiecare epocă. Și așa cum Logosul a început să sufle pe pământ, a apărut viața marină; și, dezvolta mai departe, viața păsărilor, continuând până la viața animală. Și, în cele din urmă, a venit ceva în reprezentare, sau semăna cu ceea ce îl dezvolta, ce se mișca peste acesta, Dumnezeu, un om după însuși chipul lui Dumnezeu.

⁸⁰ Acel om a căzut, așa cum trebuie să cadă sămânța. Și atunci Dumnezeu a început să se miște peste aceasta, după cădere. A adus un-un Enoh, a adus un Ilie, a adus un Moise, El a adus profet după profet, încercând să restabilească din nou acel chip. Și, în cele din urmă, pe pământ a venit din nou chipul autentic a lui Dumnezeu Însuși, care era Dumnezeu, Logosul făcut trup și a locuit printre noi.

⁸¹ Acum, același Logos are o parte, El are o Mireasă, și același Logos, acest Cuvânt care nu poate fi alterat, se mișcă asupra bisericilor de astăzi, încercând să readucă Cuvântul în deplina Sa manifestare. Care, profetii au fost purtătorii acelei Sămânțe, iar bisericile denominaționale au fost purtătorii Sămânței de acum. Acum, observați, repede, dar cum pleava ține strâns Sămânța acum, apoi o părăsește.

⁸² Isus era Dumnezeu. El era. Tatăl Său era marele Logos Însuși. Și El nu putea să-L reverse pe tot în Moise, căci el era un profet.

⁸³ Iar Cuvântul Domnului întotdeauna, fără să dea greș vreodată, vine la profet. Nu există niciun loc, niciun moment, în Biblie, sau de la Biblie încoace, ca interpretarea corectă a Cuvântului să vină la un teolog. Nu este în Scriptură. Nu a venit niciodată la Farisei, niciodată la Saduchei, și niciodată Dumnezeu nu a ridicat un profet din oricare dintre ei și El nu a făcut-o nici în aceste zile de pe urmă.

⁸⁴ De îndată ce l-au ridicat, se adună cu toții împreună și fac o organizație din asta, acolo moare. Dar El a făcut acest lucru cu un scop. Vom încerca să-l explicăm, cu ajutorul lui Dumnezeu. Observați, vedeți aici cât de aproape ajunge ea, biserica, sămânța de acum, să semene cu Sămânța Însăși.

⁸⁵ Acum observați, când sămânța intră în pământ, este sămânța originală. Când încolțește, aduce o viață. Dar ce face viața dintr-o sămânță de grâu? Nu produce aceeași tulpină de grâu chiar atunci, sau același bob de grâu. Este viața grâului, dar se află într-un stadiu de purtător. Și asta a fost prima reformă, când Luther a ieșit din întunericul haosului. A trebuit să moară.

⁸⁶ De atâtea ori, oamenii simpatizează. Oh, și am citit o carte nu demult, despre, *Dumnezeul Tăcut*, dată de unii dintre acești filosofi moderni care încearcă să vă îndepărteze de Dumnezeu. Dacă nu cunoașteți Cuvântul lui Dumnezeu și planul lui Dumnezeu, puteți fi zdruncinați cu ușurință. Dar când vedeți planul lui Dumnezeu, programul Său, atunci prin credință știți că este Dumnezeu; și Dumnezeu Se identifică, făcând exact ceea ce El a făcut în-în celelalte vremuri, umblând, dovedind.

⁸⁷ Acesta este motivul pentru care Moise nu a putut fi zdruncinat. El a vorbit față în față cu Dumnezeu, și Dumnezeu i-a spus, "Eu sunt Cel care a fost cu Abraham acolo. Eu sunt Cel care a făcut această făgăduință. Eu voi fi cu tine." Cum veți opri acel om atunci?

⁸⁸ Așa cum a spus profetul din vechime, "Când leul răcnește, cine nu se va speria? Și Dumnezeu a vorbit, cine nu va profeti?" Când vedem lucrurile pe care Dumnezeu le-a făgăduit în acest ceas, vedem cum se desfășoară, cum puteți sta nemișcați când vedeți că aceasta este calea Lui? Ceea ce a spus El, se va întâmpla. Vedeți toate lucrurile misterioase, dar asta este exact așa cum a spus Dumnezeu că se va întâmpla.

⁸⁹ Acum observați, "ea," purtătoarea. Acum, Agar a ieșit ca o tulpină, apoi a venit polenul, apoi a venit pleava și apoi a venit Sămânța. Acum, priviți acești purtători, vreau să priviți, mai întâi.

⁹⁰ Acum, tulpina nu seamănă deloc cu Sămânța, dar Viața care era în Sămânță este în tulpină. Acela era Luther. Acum, micuța tulpină are multe frunze; a plecat de la Luther, a ajuns la Zwingli și a continuat până la Calvin și mulți alții.

⁹¹ Acum observați, deci, aceasta și-a schimbat poziția. Observați acum natura care se formează la Cuvântul lui Dumnezeu, ca soarele: moartea, îngroparea și învierea. Apoi a venit polenul, care a fost Wesley. Și prin acesta acolo erau atașate multe polenuri mici, care de fapt semănau mult mai mult cu Sămânța decât cea frunză, pe grâu sau pe porumb. Semăna mult mai mult cu aceasta; pentru că, Wesley cu al doilea Cuvânt, al doilea Cuvânt al lui Dumnezeu, a înălțat biserica Sa, a venit prin sfințire. Acela a fost mesajul lui. În regulă.

⁹² Apoi, după un timp, acesta a scăzut și a intrat din nou în tulpină, și a rodit un spic de porumb. Dar înainte ca acest spic să încolțească, acolo era un înveliș, o învelitoare, o coajă. Și orice cultivator de grâu, cultivator de porumb, dacă veți scobi înăuntru acolo și veți extrage din acel spic de porumb sau acel spic de grâu, veți crede că acel mic-acel mic primul lucru mic este acel bob de grâu. Dar, acum, aceea este epoca Penticostală. Acum nu puteți, voi, orice teolog sau...

⁹³ Orice istoric, mai degrabă, știe că acelea sunt epocile, modul în care au venit. Luați-Cartea Apocalipsei, luați epocile bisericii și vedeți dacă nu cumva exact așa se desfășoară.

⁹⁴ Acum, de la Wesley au apărut Pelerinii Sfințeniști, Nazareni și toate acele biserici mici ale sfințeniei, mult mai aproape de Cuvânt decât ceea ce a fost reforma Luterană. Dar, vedeți, când Luther s-a organizat, asta doar a pornit acele frunze. Și când a apărut asta, tot Duhul a părăsit acea biserică Luterană, toți, în afară doar de cei denominaționali, și adevărații credincioși reali au intrat în sfințire.

⁹⁵ Și apoi, când sfințirea s-a mutat, Pelerinii Sfințeniști, și așa mai departe, și toate organizațiile de sfințenie, Nazareni, și așa mai departe, Aceasta s-a mutat de acolo, direct în această epocă Penticostală. Și uitați-vă la acel mic bob acum, de grâu, seamănă de un milion de ori mai mult cu grâul original, care a intrat în pământ, decât a arătat tulpina sau polenul. Dar dacă vă puneți jos și îl puneți la un microscop și desfaceți acele coji mici, și aceștia sunt doar niște purtători. Bobul nu a început încă. Este un mugure micuț de tot, chiar în spate, cu un microscop de mare putere puteți vedea acel vârf mic, ca un vârf de ac, acolo vine sămânța. Și această coajă de aici care arată exact ca cel adevărat, nu este cel adevărat. Este doar un pântec.

⁹⁶ Ca și pântecul Mariei. Maria nu a fost Sămânța, în reprezentarea de aici a tulpinii. Ea a fost doar o purtătoare a Acesteia, ca și restul. Dar fiind chemată și aleasă mai întâi, de Dumnezeu Însuși, pentru acest scop, arăta mai mult cu ceea ce ar crede prietenii noștri Catolici, că ea a fost mama lui Dumnezeu. Nu, ea nu era mama lui Dumnezeu, ea nu era nici Sămânța lui Dumnezeu.

⁹⁷ Femeia produce ovulul. Dumnezeu produce viața. Hemoglobina, sângele, se află în sexul masculin.

⁹⁸ O găină poate depune un ou sau o pasăre poate depune un ou, primăvara își poate construi un cuib, dar, dacă acea pasăre femelă nu a fost cu pasărea mascul, nu va cloci. Este mort. Va putrezi chiar în cuib.

⁹⁹ Așa cum am spus deseori, asta este problema cu bisericile de astăzi, putrezesc chiar în cuib, numiți Metodști, Bapștiști, Penticostali și așa mai departe. Dacă nu sunt în contact cu Cuvântul, Însuși, putrezesc chiar în cuib, în organizația lor.

¹⁰⁰ Acum, acum unii dintre ei spun atunci, Protestanții mai mult sau mai puțin cred că Maria a produs ovulul. Dacă e așa, observați ce îl faceți pe Iehova Dumnezeu să facă. Ovulul nu poate fi produs fără o senzație.

¹⁰¹ Deci, vedeți, Dumnezeu a făcut și ovulul și germeul, El lea creat pe amândouă în pântecul Mariei. Și acel Om nu a fost altceva decât Dumnezeu Însuși care S-a făcut trup și a locuit printre noi, Emanuel, nu doar un om bun, un profet; El a fost Om bun și Profet; nu un învățător, un teolog. Oh, El ar fi putut-El ar fi putut fi toate acestea; El a fost Totul-în-Toate. Dar, mai presus de toate acestea, El era Dumnezeu Însuși. Biblia a spus, "Suntem mântuiți prin Sângele lui Dumnezeu." Dumnezeu Însuși, nu o a treia persoană sau o a doua persoană. Persoana, Dumnezeu Însuși, marele Iehova, a umbrat-o pe Maria; și Creatorul, și a creat atât celula sanguină, viața, cât și ovulul.

¹⁰² Dacă reușiți să faceți un Evreu să vadă asta, voi... el știe Cine este Mesia. Când acel John Rhyn a fost vindecat acolo, la Benton Harbor, era orb de patruzeci de ani. Acel rabin m-a întrebat, mi-a spus, am avut un interviu cu el, mi-a spus, "Nu-l puteți tăia pe Dumnezeu în trei bucăți și să-L dați unui Evreu."

¹⁰³ Eu am spus, "Unii dintre ei o fac. Dar noi nu-l tăiem pe Dumnezeu în trei bucăți." Am spus, "Crezi în profeti?"

"Desigur, cred în profeti," a spus el.

¹⁰⁴ Am zis, "Despre cine a vorbit Isaia, Isaia 9:6, 'Un Copil ni sa născut?'"

El a spus, "Păi, era vorba despre Mesia."

¹⁰⁵ Am zis, "În ce relație va fi Mesia cu Dumnezeu?" Asta a stabilit-o. Am spus acum...

El a spus, "El va fi Dumnezeu."

¹⁰⁶ Am spus, "Exact așa. 'Îl vor numi Sfetnic, Domn al Păcii, Dumnezeu Tare, Părintele Vecinicilor.'"

¹⁰⁷ Acolo au greșit Unitarienii, acolo au greșit Trinitarienii, ambele părți ale drumului. Dar calea cea bună este chiar la mijloc. Dacă Dumnezeu ar putea fi Propriul Său Tată, dacă Isus ar fi Propriul Său Tată, El nu ar putea fi. Și dacă El avea un alt Tată în afară de Dumnezeu, iar Biblia a spus că "Duhul Sfânt" era Tatăl Său, și dacă sunt două duhuri diferite, El a fost un fiu nelegitim. Așa este. Care a fost Tatăl Lui, Dumnezeu sau Duhul Sfânt? Spuneți unul și vedeți cât de jenați vă veți simți. Dumnezeu era Tatăl Său.

Nu-i așa?

¹⁰⁸ În Matei 1:18, El a spus.

Iar nașterea lui Isus Cristos a fost așa: Când... Maria mama Lui era logodită cu Iosif, înainte ca să locuiască ei împreună, ea s-a aflat însărcinată cu un copil de la Duhul Sfânt.

¹⁰⁹ Acum, Cine este Tatăl Său? Vedeți, înțelegeți ce vreau să spun? Observați.

... Iosif, bărbatul ei, fiind un om neprihănit, ... nu voia să o facă de rușine înaintea lumii, de aceea și-a pus de gând să o lase pe ascuns, așa.

Iată, pe când se gândea el la aceste lucruri, ... îngerul Domnului i s-a arătat într-un vis, i-a zis, Iosife, fiul lui David, nu te teme să iei în... la tine pe Maria, nevasta ta: căci ceea ce s-a zămislit în ea este de la... [Adunarea spune "...Duhul Sfânt." – Ed].

¹¹⁰ Credeam că au spus că, "Dumnezeu Tatăl este Tatăl Său"? O, teologilor, unde este înțelegerea voastră?

Observați, "Va fi Lumină spre seară!"

¹¹¹ Sămânța adevărată a ieșit din Maria, dar nu era Sămânța ei. A fost făgăduința lui Dumnezeu, căci ea a spus, "Iată roaba Domnului." Purtătoarele de viață au fost femeile. Și acum, Maria, Sămânța atât de mult mai aproape.

¹¹² Agar a trebuit să o primească într-un mod pervertit. Sarah, îndoindu-se de lucrul acesta, a adus-o doar la o sămânță naturală, dorință sexuală. Dar Maria, fără nici un fel de sex, a crezut Cuvântul, și Cuvântul s-a făcut trup.

¹¹³ Dar observați, Maria fiind atât de aproape, a ținut Sămânța în pântecul ei și părea că ar fi fost Sămânța ei. Tot așa și Penticostalii. Ajung la subiect. Dar țineți minte, Isus a spus, în Matei, capitolul 24, versetul 24, "În zilele din urmă, cele două duhuri..." Nu în zilele timpurii, acum. "În vremurile de pe urmă, cele două duhuri vor fi atât de apropiate încât îi vor amăgi chiar pe cei aleși, dacă ar fi cu puțință." Duhul Penticostal, exact ca cel real, atât de perfect încât i-ar înșela chiar pe cei aleși dacă ar fi cu puțință.

¹¹⁴ Acum, acestea nu sunt cuvintele mele. Asta a spus El. Acum, după un timp, poate că veți primi o înțelegere despre ceea ce încerc să spun. Acum, acea Sămânță cu siguranță arăta mai mult...

¹¹⁵ Acea pleavă arăta mai mult ca Sămânța, până mai mult decât polenul și mai mult decât tulpina, dar ele erau doar purtătoare ale Sămânței. Vedeți, Luther s-a organizat, tulpina a murit; Wesley s-a organizat, polenul a murit; Penticostalii sau organizat, viața a murit. Iar acum iese Sămânța. Nu se poate merge mai departe de Sămânță.

¹¹⁶ Observați, de-a lungul anilor, când apare o mare mișcare, imediat urmează o organizație în urma acesteia. Aproximativ trei ani este cam cât durează trezirea, apoi ei o organizează, fac o organizație. Trebuie să fie multe din aceasta; la fel ca mulți din Luther, frunzele; și mulți din polen, Wesley; și frunzele Penticostale care ies, unitarieni, dualiști, trinitari, pătrari, cinciari. O, îndurare! Vedeți?

¹¹⁷ Dar, observați, douăzeci de ani de Isus Cristos manifestat! Nici o organizație nu s-a ridicat și nici nu se va ridica; va muri ca orice mișcare a ploii târzii și toate celelalte. Acesta este timpul sfârșitului, Sămânța, și nu va fi moștenitoare cu pleava, așa cum nici Ismael nu a fost moștenitor cu Isaac.

¹¹⁸ Vedeți aici, acum, cât de aproape este ea, destul de aproape cât să înșele. Luther, tulpina; Wesley, ciucurele; și Maria, pleava, sau pântecul, sau Penticostalii. Cum aș putea să mă duc chiar aici, la acea pleavă, și să vă arăt. De-a lungul epocii, niciodată nu a venit atât de aproape cum este acum. Totul este biserica, *biserica*, vedeți, "ea."

¹¹⁹ Și observați, aceea a fost "ea," la început, care s-a îndoit de făgăduința originală. Nu a fost că Dumnezeu și-a luat Cuvântul înapoi. Dumnezeu nu Își ia Cuvântul înapoi astăzi; El Își confirmă Cuvântul Său original! Dar Sarah a spus, "Poate, eventual; noi așteptăm."

¹²⁰ Asta este problema cu oamenii de astăzi, încercați să vă cățărați în ceva despre care nu știți în ce vă cățărați. Cum o veți face dacă nu știți ce faceți? Mergeți legați la ochi? Dacă încercați să vă cățărați în ceva ce nu știți ce faceți, veți cădea. "Dacă orbul călăuzește orbul, amândoi cad în groapă," Isus a făcut acest citat.

¹²¹ Dar acum ne aflăm la timpul Sămânței. Acum Sămânța va ține, (Ce?) va sprijini, va coopera cu

Sămânța care O ține. A fost pusă acolo cu acest scop, pentru a o susține.

¹²² Pentru că, în timp ce soarele răsare la începutul primăverii, peste grâu, priviți întreaga natură rotind în timpul anotimpului, rotind în timpul zilei, totul se rotește perfect, cu Dumnezeu. Acum, când acel soare cald începe să strălucească peste sămânță, aceasta încolțește. Dar lumea trebuie să fie într-o anumită poziție să facă acea Sămânță să încolțească din pământ. Trebuie să se învârtă în *acest* fel și să ajungă într-o anumită poziție pentru a face ca acea sămânță să încolțească. Trebuia să vină în acel fel, pentru a o scoate din... peste epoca întunecată.

¹²³ Unii oameni... acest critic despre care am spus că a scris cartea, *Un Dumnezeu Tăcut*, el a spus, "De-a lungul epocilor întunecate, acei bieți martiri au murit, au căzut, acei Creștini, și Dumnezeu stătea în Ceruri ca și cum El nici măcar nu ar fi fost preocupat." Păi, bietul om incult, orbit, orbit spiritual, dacă i s-ar deschide ochii! Nu știți că sămânța trebuie să zacă în pământ, să moară și să putrezească, înainte să poată rodi din nou?

¹²⁴ Și biserica de la cincizecime a murit, în timpul bisericii Catolice timpurii. Și ea doar a venit într-o formă de tulpină, dar vedeți cât de aproape se conturează ea, în fiecare, prin epoca Luterană, Wesley, epoca Penticostală? Înțelegeți?

¹²⁵ Acum Aceasta trebuie să se întoarcă direct înapoi la acea slujire originală pe care El a avut-o aici pe pământ, pentru că este Mireasa. Ei sunt una. Acum El a promis, în zilele de pe urmă, cum se vor întâmpla aceste lucruri. Și le vedem întâmplându-se, ca toate promisiunile, Maleahi 4, Sfântul Luca 17:30. Oh, câte alte Scripturi, ar fi fără sfârșit!

¹²⁶ Și, oh, va trebui să mă opresc, pentru că e târziu. Da. Bine, voi-voi spuneți-le, vedeți dacă pot înțelege ei... Întrebați-i, vedeți, și apoi veniți voi să-mi spuneți. Acum, doar un minut. Vreau atât de mult, să iau asta, vedeți. Eu-eu vreau să înțelegeți asta, așa de mult. Uitați, Isus... Observați, vedeți, Mireasa.

¹²⁷ Totuși, aflăm, în această epocă în care trăim noi acum, vedeți, că pântecul, organizația Penticostală, arăta exact ca lucrul real. Dar v-ați dat seama că, Apocalipsa 17, a numit biserica Romano-Catolică, prima organizație, o "curvă"? Câți știu că asta e adevărat? Câți știu că ea era mama curvelor? Ce este femeia imorală? Acum, El a spus că această femeie era "biserica." Ce este curva? Este o femeie care nu-și respectă jurământul de căsătorie. Ce este o curvă? Același lucru, același cuvânt.

¹²⁸ Acum, ea a dat naștere. Ce fel de naștere? Nu la Cuvânt, ci la naștere de organizație. Aici sunt Metodisti, Bapțiști și Penticostali, și toți au preluat obiceiurile mamei lor. Orice femeie de faimă rea din California poate da naștere unei fetițe fecioare; și de aceea a apărut primul mesaj, dar când adevărul a fost prezentat epocii lui Luther, de sfințire, el nu a putut accepta asta. Când botezul Duhului Sfânt a fost permis, prezentat Metodistilor, ei nu l-au putut accepta. Iar acum, când timpul Sămânței a rodit o Cincizecime, ea nu O poate accepta, ea este organizată, dar ea a fost o purtătoare a Sămânței, vedeți.

¹²⁹ [Un frate vorbește într-o altă limbă. Spațiu gol pe bandă – Ed.] Amin. Acum mulțumiri Domnului pentru asta, pentru Cuvântul, pentru simplitatea Cuvântului care a fost spus.

¹³⁰ Vedeți, este chiar simplu, exact ca în asta, exact ca și cum ați privi cum crește porumbul. Nu trebuie să aveți vreo mare interpretare teologică despre asta. Doar observați-l. Sunteți... El este chiar aproape de voi, tot timpul. Vedeți, ... este un...

¹³¹ Trebuie să mă opresc. Am simțit ghiontul și l-am rugat eu să facă asta. Trebuie să încheiem. Acum, frate, doar această remarcă, apoi voi pleca.

¹³² Urmăriți, acum. Pleava, tulpina și așa mai departe, sunt doar purtători ai Cuvântului. Ei au avut o parte din Cuvânt, vedeți, până când au coborât; justificarea, sfințirea, restaurarea darurilor în-în Penticostali. Dar acum observați. La fel cum a fost Ismael, Isaac, vedeți, și apoi la Isus; vedeți, unul a fost un pervertit, unul a fost originalul, și iată că vine Sămânța Însuși. Vedeți? Acum, biserica a venit din același lucru, chiar înapoi. La fel ca o floare sau orice altceva, bea, trage înăuntru și se duce...

¹³³ Asta nu înseamnă că Luteranul este pierdut. Luteranul care a respins sfințirea, ar fi, care vrea să se țină de ceva... Vedeți, Israel mânca mană nouă în fiecare seară, vedeți. Observați.

¹³⁴ Dar acum, în timpul de pe urmă, priviți la această pleavă aici, acum observați, în grâu. Taina completă a-a Vieții este sigilată în interiorul acelei pleave. O vedem în Luther, urcând sus. O vedem în ciucure, ieșind afară. O vedem în tulpină. Venim aici, iar acum este sub formă de pleavă, aproape ca în epoca

Penticostală, dar adevărata taină este ascunsă înăuntru.

¹³⁵ Acum, amintiți-vă, conform Apocalipsei, întreaga taină a Cărții este pecetluită cu Șapte Peceti, pe care reformatorii nu au avut o șansă să le aducă, cele patru etape ale reformării, cele patru etape ale celor patru Fiare care au ieșit în întâmpinarea celor patru puteri ale lumii. Prima care a ieșit, a fost o...

¹³⁶ Ce a fost prima care a ieșit? Un leu, ca să înfrunte epoca Romană. Acela a fost Cuvântul, originalul. El este Leul din seminția lui Iuda. Cristos Însuși a ieșit să înfrunte acea epocă. Care a fost următorul animal care a ieșit să înfrunte; următorul animal care a ieșit, să înfrunte celălalt călăreț, ce era el? Vedeți, acel prim călăreț era îmbrăcat în alb, cu coroană pe cap, mai târziu, așa mai departe, dar un arc fără săgeți.

¹³⁷ Observați al doilea cal care a ieșit, Fiara care a ieșit să îl înfrunte era un bou. Un bou este un animal de jertfă. Ei au căzut în martiriu în timpul epocii întunecate.

¹³⁸ Cea de-a treia Fiară care s-a dus să înfrunte următorul cal, înainte să călărească calul morții, moartea și iadul, următorul cal care a mers... Următoarea Fiară care a mers să înfrunte călărețul din acea zi, era Fiara cu chip de om. Câți știu asta? Epoca intelectuală, reformatorii, Luther, Wesley, Calvin, Knox, Finney, Moody. Vedeți?

¹³⁹ Dar apoi observați, ce a ieșit în timpul serii? Un vultur, profetic din nou. Va fi Lumină pe vremea vulturului, calea spre Glorie o veți găsi cu siguranță, O, Biserică a Dumnezeului viu!

¹⁴⁰ Aș vrea să pot veni aici și-și doar să stau jos într-o dimineață, și să rămân toată ziua, în părtășie cu voi asupra acestor lucruri. Ascultați, credeți că eu nu vă plac? Eu vă iubesc, frații mei. Eu-eu-eu aș vrea să merg la fiecare organizație și să coope-... și-și doar să cred cu fiecare. Dar, vedeți, doar nu se poate. Abia dacă este vreo ușă deschisă pentru mine.

¹⁴¹ Chiar acum mă strecor într-o națiune, din cauza organizației, pentru că nu vor lăsa slujirea pe care Dumnezeu... Le-am scris o scrisoare înapoi, le-am spus, "De zece ani încerc să intru. Și voi cu botezul vostru absurd!"

¹⁴² Unul dintre ei crede că trebuie să fiți botezați de trei ori: o dată pentru Tatăl, o dată pentru Fiul, Duhul Sfânt; cu fața înainte. Celălalt a spus, "Nu, trebuie să vă botezați de trei ori cu spatele: o dată pentru Fiul, o dată pentru Tatăl și pentru Sfântul Duh." Și ambii sunt greșiți.

¹⁴³ Unul a spus, "El, voi sunteți botezați pentru moartea Lui, iar când El a murit El s-a înclinat în față. Noi suntem botezați pentru moartea Lui." Celălalt a spus, "Cine îngroapă un om cu fața în jos? Îl îngropați, cu spatele." Atâta nonsens, care îi separă pe oameni, asta arată că este gelozie. Este de la Satan. Nu este de la Dumnezeu.

¹⁴⁴ În mijlocul ambelor părți, Dumnezeu nu este nici de o parte, nici de alta, dar El cheamă din ambele părți, "Ieșiți din mijlocul lor și fiți separați de ei, zice Domnul, și vă voi primi la Mine."

Dumnezeu să vă binecuvânteze.